
Doamne,
Ai fost credincios și Ți-ai protejat poporul chiar și în mijlocul suferinței! Ajută-mă să am 
încredere că vei fi credincios să faci același lucru și pentru mine!
Amin.

Aşa vorbeşte Domnul Dumnezeul evreilor (ridică mâinile și arată în sus): 

„Lasă pe poporul Meu să plece (încrucișează-ți mâinile ca și când ai fi încătușat, apoi eliberează-le), 

ca să-Mi slujească (ridică-ți brațele în sus și apleacă-te ușor).”   

Exod 9:1b (VDC)

Mieii au fost jertfiți, iar sângele lor a protejat de la moarte pe fiecare întâi născut din 
Israel. Pedeapsa pentru păcat este moartea și despărțirea de Dumnezeu. Dar Dumnezeu 
a oferit și pentru noi o jertfă - pe Fiul Său, Isus. Isus a murit pe o cruce pentru a ne salva de 
pedeapsa lui Dumnezeu pentru păcatele noastre.

Descoperiți împreună modul în care această lecție se leagă de „Povestea Măreață a lui 
Dumnezeu”. Citește cu voce tare copilului tău următoarele:

Faraon nu a ascultat, așa că Dumnezeu l-a pedepsit. În cele din urmă, Faraon a lăsat pe 
poporul lui Dumnezeu să plece. În mijlocul unei mari suferințe, Dumnezeu a găsit o cale de a-Și 
proteja poporul.  

Citește următorul paragraf cu voce tare pentru a-ți ajuta copilul să înțeleagă mai bine:

• Cum i-a ferit Dumnezeu de moarte pe întâii-născuți ai poporului Său, Israel? (El le-a poruncit 
să taie un miel, să-l mănânce și să ungă cu sângele lui tocurile ușilor.)

• Ce s-a întâmplat când Faraon nu a ascultat și nu i-a lăsat pe israeliți să plece? (Dumnezeu a 
transformat apa în sânge, a umplut casele cu broaște, cerul cu țânțari și țara cu muște. Animalele au 
murit, oamenii au fost acoperiți cu bube, grindina a distrus grânele, lăcustele au mâncat ce a mai 
rămas și întunericul a acoperit pământul.)

Cere-i copilului să spună din nou povestirea.  Ajută-l să-și amintească ideile principale punându-i 
următoarele întrebări:

Exodul 7:14-12:32
Urgiile și Paștele 
Lasă-Mi poporul să plece 

• Ce a făcut Faraon după ce a murit fiul său? (Faraon i-a lăsat pe israeliți să plece.)

Descărcați aplicația gratuită astăzi!
Bible.com/copii
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